

**Jegyzőkönyv**

**Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november  
21. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november hó 21-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs	polgármester úr
Dinnyés József	alpolgármester úr
Türk János	alpolgármester úr
Budainé Ludányi Ilona	képviselő asszony
Handa Eszter	képviselő asszony
Kaczvinszki Zsolt	képviselő úr
Körhegyi István	képviselő úr
Marján Miklós	képviselő úr
Surmann Antal	képviselő úr

Az ülésről távol maradt:-----

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Bobkó Péter	aljegyző
Izsóné Domonkos Piroska	pénzügyi vezető
Hegedüs Magdolna	jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

1./ Tervezet a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 14/2014.(XII.04.) önkormányzati rendelet módosítására

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./ Tervezet a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 14/2014.(XII.04.) önkormányzati rendelet módosítására

**1./ Napirendi pont tárgya:** Tervezet a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 14/2014.(XII.04.) önkormányzati rendelet módosítására

A Képviselő-testület a „Tervezet a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 14/2014.(XII.04.) önkormányzati rendelet módosítására” című

előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1.melléklete.)

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény(továbbiakban: Mötv.) 35. §-a lehetővé teszi a képviselő, a bizottsági elnök, a bizottság tagja és a tanácsnok részére tiszteletdíj, illetve természetbeni juttatás megállapítását. A tiszteletdíj megállapítása nem kötelező, és a megállapított összeg nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását.

A tiszteletdíj és természetbeni juttatás megállapítására irányuló rendeletalkotásra kifejezett felhatalmazást tartalmaz az Mötv. 143. § (4) bekezdésének f) pontja, a mértékkel kapcsolatban a fenti korlátozáson kívül egyéb szabályozás nincs hatályban.

Nyékládháza Város Önkormányzata 2014. évben megállapította a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 14/2014.(XII.04.) önkormányzati rendeletét, amelyet a képviselő-testület utoljára 2019. decemberében módosított, így a tiszteletdíjak az utóbbi 5 évben nem változtak. Az eltelt időszakra figyelemmel a tiszteletdíjak felülvizsgálata indokolt.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 2. § (2) bekezdése értelmében jogszabály a hatálybalépést megelőző időre nem állapíthat meg kötelezettséget, kötelezettsége nem tehet terheesebbé, valamint nem vonhat el vagy korlátozhat jogot, és nem nyilváníthat valamely magatartást jogellenessé. Tekintettel arra, hogy a jelen rendelet-tervezet jogot keletkeztet, így rendelkezései 2024. október 01. napjától alkalmazhatóak.

Marján Miklós az Ügyrendi Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság a rendelet tervezetet megtárgyalta és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület részére, illetve javasolják megfontolni az alapidíj emelését, de akkor a többi díj is változni fog.

dr. Bobkó Péter aljegyző úr elmondta, hogy 2019-től nem volt emelés a tiszteletdíjakban. A környező települések tiszteletdíjait is megvizsgálva és figyelembe véve a minimálbér és a garantált bérminimum változását az elmúlt időszakban, elkészült egy tervezet a díjak emelésére.

Dinnyés József alpolgármester véleménye szerint az összegeket kerekíteni kellene.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony elmondta, hogy ez egy közel 50%-os emelés és szerinte, így megfelelő az összeg.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint a kerekítéssel is megfelel és a tervezet szerint is az összeg.

Körhegyi István képviselő úr elmondta, hogy tíz évvel ezelőtt ők is részt vettek a rendelet ilyen formában való megalkotásában.

Marján Miklós képviselő úr javasolta az alapidíj 65 000 forintra módosítását a 61 000 forint helyett, a bizottsági tagság díját 27 500 forintról, 30 000 forintra, az elnöki díjat 55 000 forint helyett, 60 000 forintra és a külsős bizottsági tagok díját 27 500 forintról 30 000 forintra módosítani.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki az elhangzott módosító javaslattal ért egyet az szavazzon.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **8 igen szavazattal 1 ellenszavazattal tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**12/2024 (XI.21.) önkormányzati rendelete**

**a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 14/2014 (XII.04.) önkormányzati rendelet módosításáról**

( A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr javasolta, hogy a Képviselő-testület gondolkozzon el azon, hogy a 100 M forintos megtakarítással mihez fog kezdeni. Javasolta továbbá, hogy az ivóvíz minőségéről egy független labor vizsgálatát kérje meg a testület, illetve az artézi kút vízminőségét is vizsgáltassák be.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy az Etna Pizzéria szeretné értékesíteni a területét, amely terület nagyon jól jönne az iskolának. Véleménye szerint meggondolandó, hogy a 100 M forintos megtakarításból területet vásároljon az önkormányzat.

Marján Miklós képviselő úr elmondta, hogy 400 gyermek jár az iskolába, a sportcsarnok megvalósítása kapcsán merült fel, hogy a környező telkeket meg kellene vásárolni az iskola területének bővítéséhez. Elmondta továbbá, hogy az iskola előtti parkolás továbbra sem megoldott, nagyon balesetveszélyes.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy a művelődési ház előtti parkoló kialakítása hogyan halad.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a parkolást elősegítő sáv tervezése folyamatban van, engedélyeztetés után majd lehet használni.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f

  
Tóth Balázs

polgármester



  
dr. Bobkó Péter

aljegyző